Методические указания по расчету разветвленной электрической цепи   постоянного тока.

Цель расчета:

 
Изучение основных законов и методов анализа электрических цепей постоянного тока.

Исходные данные:

1. Схема электрической цепи.

2. Параметры схемы.
Содержание работы:

1. По законам Кирхгофа написать систему уравнений для определения токов в ветвях схемы. Решить эту систему с помощью ЭВМ.

2. Определить токи во всех ветвях схемы методами контурных токов и узловых потенциалов.

3. Составить баланс мощностей для исходной схемы.

4. Определить методом эквивалентного генератора ток второй ветви (E2 и R2) и найти величину и направление ЭДС, которую надо дополнительно включить в ту же ветвь так, чтобы ток в ней увеличился в два раза и изменил свое направление.
Выполнение расчета:

 Рассчитаем электрическую цепь, схема и параметры элементов которой приведены на рис.1.

 Цепь содержит шесть узлов (у=6) и восемь ветвей (b=8). Ветви с вольтметром не учитываются, так как он имеет сопротивление, которое при теоретическом расчете токораспределения считается бесконечно большим.

 По законам Кирхгофа составим системы уравнений и решим их на ЭВМ.

 Изобразим расчетную схему цепи (рис.2), на которой показываем произвольно выбранные положительные направления токов в ветвях, а также направления обхода контуров. Обозначим узлы цепи буквами A,B, C, D, K, M. 
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Рис.1. Схема электрической цепи и ее параметры:
R1=R3=5 Ом;                   
 R5=R7=3 Ом;

R2=R4=4 Ом;

 R6=R8=2 Ом; 

E1=40 В;
E2=60 В;       E3=50 В;      E4=20 В;     E5= E6=10 В;

J=4 А.
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Рис.2. Расчетная схема цепи.

         По первому закону Кирхгофа можно составить у-1 независимых уравнений, т.е. К1=6-1=5. Положительными считаем токи, направленные к  узлу.

        Записываем эти уравнения для узлов A, B, C, D, K:
Узел A: 
 -I1+I4 -I7 =0;
Узел B:
+I2+I7-I8  =0;

Узел C:
+I1 -I2-I6 =0;

Узел D:
 -I3 -I5 -J  =0;

Узел
 K:
 -I4+I5+J =0.

 По второму закону Кирхгофа можно составить b-у+1 независимых уравнений, т.е. К2 = 8 - 6 + 1 = 3.

Падение напряжения в сопротивлении считается положительным при условии, если направление тока в нем совпадает с произвольно выбранным направлением обхода контура, ЭДС источника считается положительной в том случае, если ее направление совпадает с направлением обхода контура.

Контур, для которого составляется уравнение по второму закону Кирхгофа, должен быть независимым, т.е. отличаться от предыдущих одной новой ветвью.

Запишем уравнения по второму закону Кирхгофа:

Для контура I:     +R1I1-R3I3+R4I4+R5I5+R6I6= -E1-E3+E4+E5+E6;

Для контура II:    - R1I1-R2I2+ R7I7=+ E1- E2;

Для контура III:  +R2I2-R6I6+ R8I8=+E2-E6.


Подставив в данные уравнения значения сопротивлений и ЭДС, получим следующие восемь уравнений:

 
 -I1+I4 -I7 =0;

+I2+I7-I8  =0;


+I1 -I2-I6 =0;


 -I3 -I5     =+4;


 -I4+I5     = -4;

        +5I1-5I3+4I4+3I5+2I6= -50;

 -5I1-4I2+ 3I7= -20;

+4I2-2I6+ 2I8=+50;

Сформируем матрицу для решения данной системы уравнений при помощи доступных программных средств ЭВМ (например файл rgr1.exe):
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В результате решения получили:

Х1 = -1,104;

Х2 = 6,075

Х3 = 1,51;

Х4 = -1,51;

Х5 = -5,51;

Х6 = -7,179;

Х7 = -0,406;

Х8 = 5,669.

Знаки минус означают, что действительные направления токов первой, четвертой, пятой, шестой и седьмой ветвей не совпали с первоначально выбранными направлениями, поэтому направления этих токов на схеме изменим на противоположные (см. пунктирные стрелки рис. 2).

Окончательные значение токов следующие:

I1 = 1,104 А;

I2 = 6,075 А; 

I3 = 1,51 A;

I4 = 1,51 A;

I5 = 5,51 A;

I6 = 7,179 A;

I7 = 0,406 A;

I8 = 5,669 A.

Определение тока в ветвях методом  контурных токов

Источник тока заменим эквивалентным источником ЭДС (Рис.3).
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Рис.3. Замена источника тока J эквивалентным источником         

            ЭДС  Ee = J*R5.
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Рис.4. Схема цепи для расчета по методу контурных токов.

При этом в расчетной схеме цепи изменится только пятая ветвь (рис.4). Составим уравнения для трех контурных токов:

R11I11+ R12I22+ R13I33= E11;

R21I11+ R22I22+ R23I33= E22;

R31I11+ R32I22+ R33I33= E33.

Слагаемые, содержащие полные контурные сопротивления R11, R22, R33,   в этой системе уравнений всегда положительны. Слагаемые, содержащие взаимные сопротивления R12, R21, R13, R31, R23, R32, положительны в том случае, если контурные токи в смежной ветви направлены согласно, и отрицательны при их встречном направлении. 
Для данной схемы:

R11=R1+ R6+ R3+ R5+ R4=5+2+5+3+4=19 [Ом];

R22= R1+ R7+ R2=5+3+4=12 [Ом];

R33= R2+ R8+ R6=4+2+2=8 [Ом];

R12= R21= R1=5 [Ом];

R23= R32= R2=4 [Ом];

R13= R31= - R6= -2 [Ом].

Контурные ЭДС E11, E22, E33 равны алгебраической сумме ЭДС соответствующего контура (в нем со знаком плюс входят те ЭДС,  направления которых совпадают с направлением обхода контура).

E11= E5+Eе+E4-E1+E6-E3=10+12+20-40+10-50= -38 [В];

E22=-E1+E2=-40+60=20 [В];

E33=E2-E6=60-10=50 [В];

Eе=J*R5=4*3=12 [В].

Подставим в уравнения значения сопротивлений и ЭДС, получим систему уравнений:

19*I11+ 5*I22 - 2*I33= -38;

  5*I11+12*I22+4*I33=20;

 -2*I11+ 4*I22+8*I33=50.
[image: image9.wmf]D

2

19

5

2

38

20

50

2

4

8

484

[image: image10.wmf]D

3

19

5

2

5

12

4

38

20

50

6758

Решив эту систему, найдем контурные токи:
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Ток первого контура I11 получился отрицательным, поэтому изменим первоначально принятое его направление на обратное (см. рис.4 пунктирные стрелки).

Определим действительные токи в ветвях (их направление показаны на рис.4):

        I1= I11- I22=1,51-0,406=1,104 А;

        I2= I22+ I33=0,406+5,67=6,076 А;

I3= I4= I'5= I11=1,51 А;
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I6= I11+ I33=1,51+5,67=7,18 А;

I7= I22=0,406 А;

I8= I33=5,67 А.

 
После определения этих токов следует возвратиться к исходной схеме и определить ток пятой ветви I5. Для этого воспользуемся первым законом Кирхгофа для узлов К и D схемы рис.2.
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Изобразим, например, узел К на рис.5:
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Рис.5. Определение действительного тока в пятой ветви.

Согласно первому закону Кирхгофа  J+I4-I5=0, откуда 

                          I5=J+I4=4+1,51=5,51 А.

Расчет цепи методом узловых потенциалов

Приравняем потенциал узла 6 (рис. 6) нулю, т.е. считаем φ6 = 0. Составим систему уравнений относительно неизвестных потенциалов остальных пяти узлов.

Рис.6. Схема цепи для расчета по методу узловых потенциалов.
Y11φ1+ Y12φ2+ Y13φ3+ Y14φ4+ Y15φ5= I11;

Y21φ1+ Y22φ2+ Y23φ3+ Y24φ4+ Y25φ5= I22;

Y31φ1+ Y32φ2+ Y33φ3+ Y34φ4+ Y35φ5= I33;

Y41φ1+ Y42φ2+ Y43φ3+ Y44φ4+ Y45φ5= I44;

Y51φ1+ Y52φ2+ Y53φ3+ Y54φ4+ Y55φ5= I55.

Определим коэффициенты системы. 

Узловые проводимости:

Y11 = 1/R4  +1/R 5 =1/4 + 1/ 3 = 0.583 См ;
Y22 = 1/R4 + 1/R7 +1/R1 = 1/4 +1/3 + 1/5 = 0.783 См ;

Y33 = 1/R7 +1/R8 +1/R2 = 1/3 +1/2 +1/4 =  1.083 См ;
Y44 = 1/R1 +1/R2 +1/R6 = 1/5 +1/4 +1/2 = 0.95 См ;
Y55 = 1/R5 +1/R3 = 1/3 +1/5 = 0.533 См.
Взаимные проводимости:

Y12 = Y21 = - 1/R4 = - 0.25 См ; Y13 =Y31 = 0 ;
Y14 = Y41 = 0 ; Y15 = Y51 = - 1/R5 = - 1/3 = - 0.333 См ;
Y23 = Y32 =  -1/R7 = - 1/3 = - 0.333 См ; Y25 = Y52 = 0 ;
Y24 = Y42 = - 1/R1 = - 1/5 = - 0.2 См ; Y35 = Y53 = 0 ;
Y34 = Y43 = - 1/R2 = - 1/4 = - 0.25 См ; Y45 = Y54 = 0 .
Определим узловые токи: 
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Подставив найденные значения проводимостей и узловых токов в систему уравнений, получим следующее: 

 0,583 φ1   - 0,25   φ2 -  0,333 φ5= 2,333;
-0,25   φ1 + 0,783 φ2 - 0,333 φ3 - 0,2 φ4 = 13;

-0,333 φ2 + 1,083 φ3 - 0,25   φ4= 15;

-0,2     φ2 -  0,25   φ3 + 0,95  φ4= -28;

-0,333 φ1 + 0,533  φ5 = -17,333.

Сформируем матрицу для решения данной системы уравнений при помощи доступных программных средств ЭВМ:
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Машина выдала следующие результаты:

φ1 = -15,901 В;
φ2 =  10,128 В;

φ3 =  11,342 В;

φ4 = -24,357 В;

φ5 = -42,448 В.

Определяем токи в ветвях по закону Ома. При этом первоначально считаем, что ток в ветви направлен от узла с большим потенциалом к узлу с меньшим потенциалом. Действительные направления токов показываем на схеме рис.6.
I1 = ( φ2 - φ4 - E1) /  R1 = (10,128 +24,357- 40) / 5 = - 1,103  A.       

Знак минус указывает на то, что ток в первой ветви направлен противоположно первоначально принятому направлению, т.е. от узла 4 к узлу 2.
I2 = (φ3 - φ4 - E2) / R2 = (11,342 + 24,357 -60 ) / 4 = -6,075 A.

Ток во второй ветви направлен то узла 4 к узлу 3.
I3 = (φ6 - φ5 - E3 ) / R3 = ( 0+ 42,448 - 50 ) / 5 = -1,51 A;

I4 = (φ2 - φ1 - E4 ) / R4 = ( 10,128 + 15,901 - 20 ) / 4 = 1,507 A;

I5 = (φ1 - φ5 - E5 ) / R5 = ( -15,901+ 42,448 - 10 ) / 3 = 5,51 A;

I6 = (φ6 - φ4 - E6 ) / R6 = ( 0 + 24,357 - 10 ) / 2 = 7,179 A;

I7 = (φ3 - φ2  ) / R7 = ( 11,342 - 10,128 ) / 3 = 0,405 A;

I8 = (φ3 - φ6 ) / R8 = ( 0+ 11,342 ) / 2 = 5,67 A.

Если использовать ЭВМ невозможно, то схему рис.6 необходимо преобразовать так, чтобы уменьшить число узлов в ней. С этой целью заменим источник тока эквивалентным источником ЭДС. При этом узлы 1 и 5 аннулируются, а для узлов 2, 3, 4 можно составить  систему из трех уравнений.  
Составление баланса мощностей
Алгебраическая сумма мощностей источников энергии должна быть равна сумме мощностей в сопротивлениях цепи.

Σ Р ист.= Σ I2*R.

Мощность источника ЭДС равна произведению ЭДС на величину протекающего через него тока. Если направления тока и ЭДС источника противоположны, то он работает в режиме потребления энергии и входит  в сумму Σ Р ист со знаком минус. 

Мощность источника тока равна произведению тока источника на разность потенциалов узла, к которому подтекает ток, и узла, из которого ток вытекает. Мощность источника тока  будет положительной при условии, если положительная разность потенциалов.

Для данной схемы (см. рис. 2) получим:

 Σ Р ист. = E1I1+ E2I2 + E3I3 - E4I4 - E5I5 - E6I6 + J*(φK - φD);
φK - φD  = E5 + I5R5 = 10 + 5,51*3 = 26,53 В; 
Σ Р ист. = 40*1,104 + 60*6,075 + 50*1,51 + -20*1,51 - 10*5,51 -   - 10*7,179 + 4*26,53 = 433,19 Вт.

Мощность в сопротивлениях:
Σ I2*R = I12R1 + I22R2 + I32R3 + I42R4 + I52R5 + I62R6 + I72R7 + I82R8 =

 = 1,1042*5 + 6,0752*4 + 1,512*5 + 1,512*4 + 5,512*3 + 7,1792*2 + + 0,4062*3 + 5,6692*2 =433,16 Вт.
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Определение тока во второй ветви методом эквивалентного генератора.

Отключим вторую ветвь, а всю остальную часть цепи назовем активным двухполюсником (рис.7 а, б). Источник тока заменим эквивалентным источником ЭДС  Ee = J*R5 = 4*3 = 12 В.

Рис. 7, а.
Рис. 7, б.
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Рис.7. Схема цепи для расчета по методу эквивалентного генератора.

Чтобы определить ЭДС эквивалентного генератора Е, нужно найти напряжение холостого хода активного двухполюсника.

UX = φB - φC.
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Для двухузловой схемы (см. рис. 7, а) найдем узловое напряжение.

Узловой ток узла А:
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Узловая проводимость:
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UAM = φA - φM =             = 8,495 В.
Определим токи в ветвях I' и I'' по закону Ома:

I' = ( φA - φM ) / ( R7 + R8) = 8,495 / (3+2)=1,699 А;

I'' = ( φA - φM - E1 + E6 ) / ( R1 + R6 ) = ( 8,495 - 40 +10) / (5+2) =

= -3,072 А.
На схеме (см. рис. 7, а) покажем действительные направления токов. Определим напряжение холостого хода активного двухполюсника.

 UX = φB  - φC = I'' * R6 + E6 +I' * R8 = 3,072*2 + 10 + 1,699*2 =

= 19,542 В.

Составим схему для определения входного сопротивления двухполюсника. Сопротивления источников принимаем равными нулю. Заменим треугольник, включенный между точками А, С, М эквивалентной звездой.

Сопротивления сторон треугольника - R1, R6, R'.

R'= R4 + R5 + R3 = 4 + 3 + 5= 12 Ом.

Определим сопротивления эквивалентной звезды:
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Определим входное сопротивление, свертывая схему:

R7А = R7 + RА = 3+3,158 = 6,158 Ом;

R8М = R8 + RМ = 2+1,263 = 3,263 Ом;
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После замены активного двухполюсника эквивалентным генератором с ЭДС Е = UX = 19,542 В и внутренним сопротивлением Rвн = Rвх = 2,659 Ом (см. рис. 7, б) можно определить ток второй ветви по следующей формуле:
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Определим величину и направление ЭДС, которую нужно дополнительно включить для того, чтобы ток во второй ветви увеличился в два раза и изменил свое направление. 

Включим дополнительную ЭДС встречно Е2 (см. рис. 7, б). Тогда: 
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;
- 2*6,076 = (40,458 - Eдоб) / 6,659 ;
E доб = 40,458 + 2 * 6,076 * 6,659 = 121,38 В.

Определение напряжений, измеряемых вольтметрами
Первый вольтметр включен между узлами А и С, второй - между М и С (см. рис. 1,2).

φA = φС + E1 - I1R1 = φС + 40 - 1,104 * 5 = φС +34,48.

Первый вольтметр показывает разность потенциалов:

V1 = | φС - φA | = 34,48 В;

Φc = φM - E6- I6R6 = φM - 10 - 7,179 * 2 = φM - 24,36.
Второй вольтметр показывает разность потенциалов:

V2 = | φC - φM | = 24,36 В.

Эти же величины получим при условии, если воспользуемся результатами расчета цепи по методу узловых потенциалов: 

V1 = | φA - φC | = | φ2 - φ4 | = | 10,128 + 24,357 |= 34,485 В;

V2 = | φC - φM | = | φ4 - φ6 | = | - 24,357 |= 24,357 В.
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.MCAD 303010000 1 74 12 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0
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.MCAD 303010000 1 74 6 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8
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.MCAD 303010000 1 74 5 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0
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.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0
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{0:A}NAME÷({5,5}ö0.533ö0ö0ö0ö-0.333ö0ö0.95ö-0.25ö-0.2ö0ö0ö-0.25ö1.083ö-0.333ö0ö0ö-0.2ö-0.333ö0.783ö-0.25ö-0.333ö0ö0ö-0.25ö0.583)�

.EQN 0 31 2 0

{0:B}NAME÷({5,1}ö-17.333ö-28ö15ö13ö2.333)�

����������������


_1052655523.bin

_1049992593
32 6 314 177 244 96

.MCAD 303010000 1 74 4 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 12 4 3 0

{0:A}NAME÷({8,8}ö2ö0ö0ö0ö0ö0ö-1ö0ö0ö3ö0ö0ö0ö0ö1ö-1ö-2ö0ö2ö0ö0ö-1ö0ö0ö0ö0ö3ö1ö-1ö0ö0ö0ö0ö0ö4ö-1ö0ö0ö0ö1ö0ö0ö-5ö0ö-1ö0ö0ö0ö4ö-4ö0ö0ö0ö-1ö1ö0ö0ö-5ö5ö0ö0ö1ö0ö-1)�

.EQN 0 29 4 0

{0:B}NAME÷({8,1}ö50ö-20ö-50ö-4ö4ö0ö0ö0)�

����������������������


_1049906101
8 4 161 47 35 32

.MCAD 303010000 1 74 6 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 6 0

-2*6,076ч(40,458-{0:E.доб}NAME)/(6,659)�

���������


_1049905231.unknown

_1049905760
8 6 267 53 253 32

.MCAD 303010000 1 74 3 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 1 0

{0:I.2}NAME÷({0:E.2}NAME-{0:U.X}NAME)/({0:R.2}NAME+{0:R.BH}NAME)÷(60-19,542)/(4+2,659)÷(40,458)/(6,659)÷6,076�

.EQN 0 31 3 0

{0:A}NAME�

�������


_1049904502.unknown

_1049900693
32 67 65 104 40 88

.MCAD 303010000 1 74 11 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 2 2 0

{0:Y.AA}NAME÷(1)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+(1)/({0:R.1}NAME+{0:R.6}NAME)+(1)/({0:R.7}NAME+{0:R.8}NAME)÷(1)/(4+3+5)+(1)/(5+2)+(1)/(3+2)÷0,426�

.EQN 0 55 9 0

{0:Cm}NAME�

.EQN 7 -53 11 0

(3,619)/(0,426)�

����������������������


_1049903000.unknown

_1049900486
16 11 474 53 451 32

.MCAD 303010000 1 74 9 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 2 2 0

{0:Y.AA}NAME÷(1)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+(1)/({0:R.1}NAME+{0:R.6}NAME)+(1)/({0:R.7}NAME+{0:R.8}NAME)÷(1)/(4+3+5)+(1)/(5+2)+(1)/(3+2)÷0,426�

.EQN 0 55 9 0

{0:Cm}NAME�

�������������������������


_1049646915
32 108 322 261 313 0

.MCAD 303010000 1 74 46 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 4 36 0

{0:I.11}NAME÷({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME)-({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+{0:J}NAME÷(10)/(3)-(20)/(4)+4÷2.333�

.EQN 0 31 37 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -31 38 0

{0:I.22}NAME÷({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME)÷(20)/(4)+(40)/(5)÷13�

.EQN 0 23 39 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -23 41 0

{0:I.33}NAME÷({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)÷(60)/(4)÷15�

.EQN 0 14 42 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -14 43 0

{0:I.44}NAME÷-(({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME))-({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)-({0:E.6}NAME)/({0:R.6}NAME)÷-((40)/(5))-(60)/(4)-(10)/(2)÷-28�

.EQN 0 35 44 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -35 45 0

{0:I.55}NAME÷-(({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME))-({0:E.3}NAME)/({0:R.3}NAME)-{0:J}NAME÷-((10)/(3))-(50)/(5)-4÷-17.333�

.EQN 0 34 46 0

{0:A}NAME�

����


_1049650545
16 46 155 93 127 72

.MCAD 303010000 1 74 7 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 3 2 6 0

(1)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+(1)/({0:R.7}NAME)+(1)/({0:R.1}NAME)�

.EQN 6 0 7 0

({0:E.4}NAME+{0:E.5}NAME+{0:Ee}NAME-{0:E.3}NAME)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME)�

�����������������������������


_1049899443
8 6 85 53 46 32

.MCAD 303010000 1 74 1 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 1 0

{0:U.AM}NAME÷({0:I.AA}NAME)/({0:Y.AA}NAME)�

�������


_1049650391
16 3 164 45 136 24

.MCAD 303010000 1 74 7 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 3 2 6 0

(1)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+(1)/({0:R.7}NAME)+(1)/({0:R.1}NAME)�

.EQN 6 0 7 0

({0:E.4}NAME+{0:E.5}NAME+{0:Ee}NAME-{0:E.3}NAME)/({0:R.4}NAME+{0:R.5}NAME+{0:R.3}NAME)+({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME)�

������������������������������


_1049646657
32 4 290 53 275 32

.MCAD 303010000 1 74 46 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 4 36 0

{0:I.11}NAME÷({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME)-({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+{0:J}NAME÷(10)/(3)-(20)/(4)+4÷2.333�

.EQN 0 31 37 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -31 38 0

{0:I.22}NAME÷({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME)÷(20)/(4)+(40)/(5)÷13�

.EQN 0 23 39 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -23 41 0

{0:I.33}NAME÷({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)÷(60)/(4)÷15�

.EQN 0 14 42 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -14 43 0

{0:I.44}NAME÷-(({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME))-({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)-({0:E.6}NAME)/({0:R.6}NAME)÷-((40)/(5))-(60)/(4)-(10)/(2)÷-28�

.EQN 0 35 44 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -35 45 0

{0:I.55}NAME÷-(({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME))-({0:E.3}NAME)/({0:R.3}NAME)-{0:J}NAME÷-((10)/(3))-(50)/(5)-4÷17.333�

.EQN 0 33 46 0

{0:A}NAME�

�������


_1049646703
32 60 226 109 212 88

.MCAD 303010000 1 74 46 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 4 36 0

{0:I.11}NAME÷({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME)-({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+{0:J}NAME÷(10)/(3)-(20)/(4)+4÷2.333�

.EQN 0 31 37 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -31 38 0

{0:I.22}NAME÷({0:E.4}NAME)/({0:R.4}NAME)+({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME)÷(20)/(4)+(40)/(5)÷13�

.EQN 0 23 39 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -23 41 0

{0:I.33}NAME÷({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)÷(60)/(4)÷15�

.EQN 0 14 42 0

{0:A}NAME�

.EQN 6 -14 43 0

{0:I.44}NAME÷-(({0:E.1}NAME)/({0:R.1}NAME))-({0:E.2}NAME)/({0:R.2}NAME)-({0:E.6}NAME)/({0:R.6}NAME)÷-((40)/(5))-(60)/(4)-(10)/(2)÷-28�

.EQN 0 35 44 0

{0:A}NAME�

.EQN 7 -35 45 0

{0:I.55}NAME÷-(({0:E.5}NAME)/({0:R.5}NAME))-({0:E.3}NAME)/({0:R.3}NAME)-{0:J}NAME÷-((10)/(3))-(50)/(5)-4÷17.333�

.EQN 0 33 46 0

{0:A}NAME�

�����


_1049646145
32 10 306 353 213 0

.MCAD 303010000 1 74 35 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 4 15 0

{0:Y.12}NAME÷{0:Y.21}NAME÷-((1)/({0:R.4}NAME))÷-((1)/(4))÷-0.25�

.EQN 0 22 16 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 5 -22 17 0

{0:Y.13}NAME÷{0:Y.31}NAME÷0�

.EQN 0 11 26 0

{0:Cì}NAME�

.EQN 0 7 18 0

{0:Y.14}NAME÷{0:Y.41}NAME÷0�

.EQN 0 11 27 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 5 -29 19 0

{0:Y.15}NAME÷{0:Y.51}NAME÷-((1)/({0:R.5}NAME))÷-((1)/(3))÷-0.333�

.EQN 0 24 20 0

{0:Cì}NAME�

.EQN 6 -24 21 0

{0:Y.23}NAME÷{0:Y.32}NAME÷-((1)/({0:R.7}NAME))÷-((1)/(3))÷-0.333�

.EQN 0 23 23 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 5 -23 22 0

{0:Y.25}NAME÷{0:Y.52}NAME÷0�

.EQN 0 11 28 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 0 10 30 0

{0:Y.35}NAME÷{0:Y.53}NAME÷0�

.EQN 0 11 31 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 6 -32 24 0

{0:Y.24}NAME÷{0:Y.42}NAME÷-((1)/({0:R.1}NAME))÷-((1)/(5))÷-0.2�

.EQN 0 22 29 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 6 -22 32 0

{0:Y.34}NAME÷{0:Y.43}NAME÷-((1)/({0:R.2}NAME))÷-((1)/(4))÷-0.25�

.EQN 0 23 33 0

{0:Ñì}NAME�

.EQN 6 -23 34 0

{0:Y.45}NAME÷{0:Y.54}NAME÷0�

.EQN 0 11 35 0

{0:Ñì}NAME�

�����-���������ÿÿÿ���


_1049037018
144 77 274 121 231 104

.MCAD 303010000 1 74 2 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 1 0

({0:\D.1}NAME)/({0:\D}NAME)�

.EQN 9 17 2 0

{0:I.22}NAME÷({0:\D.2}NAME)/({0:\D}NAME)÷(484)/(1192)÷{0}0.406A�

������������������������������


_1049644819
32 34 306 77 284 56

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 10 0

{0:Y.22}NAME÷(1)/({0:R.4}NAME)+(1)/({0:R.7}NAME)+(1)/({0:R.1}NAME)÷(1)/(4)+(1)/(3)+(1)/(5)÷0.783�

.EQN 0 32 7 0

{0:Ñì}NAME�

���������������


_1049644920
32 34 306 77 281 56

.MCAD 303010000 1 74 11 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 10 0

{0:Y.44}NAME÷(1)/({0:R.1}NAME)+(1)/({0:R.2}NAME)+(1)/({0:R.6}NAME)÷(1)/(5)+(1)/(4)+(1)/(2)÷0.95�

.EQN 0 32 7 0

{0:Ñì}NAME�

��������ð���	���


_1049643906
8 26 218 69 196 48

.MCAD 303010000 1 74 6 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 6 1 3 0

{0:Y.11}NAME÷(1)/({0:R.4}NAME)+(1)/({0:R.5}NAME)÷(1)/(4)+(1)/(3)÷0.583�

.EQN 0 24 6 0

{0:Ñì}NAME�

������������


_1049644759
32 34 306 77 284 56

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^NR^Cyr^MT points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 10 0

{0:Y.33}NAME÷(1)/({0:R.7}NAME)+(1)/({0:R.8}NAME)+(1)/({0:R.2}NAME)÷(1)/(3)+(1)/(2)+(1)/(4)÷1.083�

.EQN 0 32 7 0

{0:Ñì}NAME�

���������������


_1049037080
144 77 268 121 231 104

.MCAD 303010000 1 74 2 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 1 0

({0:\D.1}NAME)/({0:\D}NAME)�

.EQN 9 17 2 0

{0:I.33}NAME÷({0:\D.3}NAME)/({0:\D}NAME)÷(6758)/(1192)÷{0}5.67A�

������������������������������


_1049036102
16 101 157 162 121 136

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 7 0

{0:\D}NAMEק({3,3}צ8צ4צ-2צ4צ12צ5צ-2צ5צ19)ק1192�

.EQN 0 18 8 0

{0:\D.2}NAMEק({3,3}צ8צ4צ-2צ50צ20צ-38צ-2צ5צ19)ק484�

.EQN 10 -20 9 0

{0:\D.1}NAMEק({3,3}צ8צ4צ-2צ4צ12צ5צ50צ20צ-38)ק-1800�

.EQN 1 21 10 0

{0:\D.3}NAMEק({3,3}צ50צ20צ-38צ4צ12צ5צ-2צ5צ-19)ק6758�

�������������


_1049036222
184 109 325 170 295 144

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 7 0

{0:\D}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö-2ö5ö19)÷1192�

.EQN 0 18 8 0

{0:\D.2}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö50ö20ö-38ö-2ö5ö19)÷484�

.EQN 10 -20 9 0

{0:\D.1}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö50ö20ö-38)÷-1800�

.EQN 1 21 10 0

{0:\D.3}NAME÷({3,3}ö50ö20ö-38ö4ö12ö5ö-2ö5ö-19)÷6758�

������������


_1049036928
144 77 280 121 237 104

.MCAD 303010000 1 74 2 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 4 1 1 0

({0:\D.1}NAME)/({0:\D}NAME)�

.EQN 9 17 2 0

{0:I.11}NAME÷({0:\D.1}NAME)/({0:\D}NAME)÷-((1800)/(1192))÷-1.51A�

�7 104�����	���ú�����������"�


_1049035603
32 21 152 82 122 56

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 7 0

{0:\D}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö-2ö5ö19)÷1192�

.EQN 0 18 8 0

{0:\D.2}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö50ö20ö-38ö-2ö5ö19)÷484�

.EQN 10 -20 9 0

{0:\D.1}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö50ö20ö-38)÷-1800�

.EQN 1 21 10 0

{0:\D.3}NAME÷({3,3}ö50ö20ö-38ö4ö12ö5ö-2ö5ö-19)÷6758�

����������ð���	�


_1049035846
176 21 305 82 281 56

.MCAD 303010000 1 74 10 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 7 4 7 0

{0:\D}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö-2ö5ö19)÷1192�

.EQN 0 18 8 0

{0:\D.2}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö50ö20ö-38ö-2ö5ö19)÷484�

.EQN 10 -20 9 0

{0:\D.1}NAME÷({3,3}ö8ö4ö-2ö4ö12ö5ö50ö20ö-38)÷-1800�

.EQN 1 21 10 0

{0:\D.3}NAME÷({3,3}ö50ö20ö-38ö4ö12ö5ö-2ö5ö-19)÷6758�
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